
«Обеспечения безопасности в детском оздоровительном лагере ООО «Умный Лагерь» в летний период 2015 года»»
Подразделениями надзорной деятельности Управления по Новомосковскому и Троицкому административным округам Главного управления МЧС России по г. Москве в целях обеспечения безопасного отдыха в детских оздоровительных лагерях на территории г.  Москвы,  07 июля 2015 года было проведено профилактическое  мероприятие на тему: «Обеспечения безопасности в оздоровительных лагерях в летний период 2015 года»  в ООО ДОЛ «Умный Лагерь» расположенный по адресу: г. Москва, поселение Филимонковское, п. Валуево. 
Сотрудниками 1 регионального отдела надзорной деятельности Управления по Новомосковскому и Троицкому административным округам Главного управления МЧС России по г. Москве в детском оздоровительном лагере ООО «Умный Лагерь» были организованы и проведены тестирования вожатых на тему: «Соблюдение мер пожарной безопасности, и оказание первой медицинской помощи», в соответствии с повесткой очередного заседания общественного совета при Главном управлении МЧС России по г. Москве с участием начальника Управления по Новомосковскому и Троицкому АО Главного управления МЧС России по г. Москве полковника Чернеги И.Б.; Начальника 1 РОНД Управления по Новомосковскому и Троицкому АО Главного управления МЧС России по г. Москве подполковника внутренней службы Буянова Р.А; старшего инженера 1 РОНД Управления по Новомосковскому и Троицкому АО Главного управления МЧС России по г. Москве майора внутренней службы Перегудова С.А; старшего инспектора 1 РОНД Управления по Новомосковскому и Троицкому АО Главного управления МЧС России по г. Москве майора внутренней службы Князева И.В.; инспектора 1 РОНД Управления по Новомосковскому и Троицкому АО Главного управления МЧС России по г. Москве капитана внутренней службы Кроман А.А.
В ходе проведения мероприятия работниками ГКУ «МГПСС», ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по г. Москве» совместно с ПО-303, был организован подвижно-спасательный пост с демонстрацией пожарной техники и показом технического вооружения с вручением наглядно-агитационного материала и изучением отдельных приемов спасения и само-спасения при оказании помощи людям в случае возникновения угрозы.
[bookmark: _GoBack]Также проведен инструктаж персонала лагеря и отдыхающих детей по вопросам обеспечения пожарной безопасности и безопасного поведения на водных объектах в летний период, проведена тренировочная практическая эвакуация в случае возникновения пожара, показ и изучение порядка работы с первичными средствами пожаротушения и средствами защиты. 
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