
Статья «Электронный инспектор»

Государственная инспекция труда в городе Москве предлагает Вам возможность самостоятельно пройти самопроверку соблюдения требований трудового законодательства с помощью Электронного инспектора труда.
[bookmark: _GoBack]В настоящий момент на сайте Государственной инспекции труда в городе Москве действует Интернет-сервис «Электронный инспектор», который позволяет как работодателям, так и работникам провести самопроверку соблюдения требований трудового законодательства в своей организации, а также взглянуть на оформление и содержание документов глазами настоящего государственного инспектора труда.
Если Вы – работник, и считаете, что работодатель нарушает Ваши права, но не обладаете специальными знаниями, чтобы проверить это, Электронный инспектор поможет Вам разобраться.
Если на Вашем предприятии предстоит инспекторская проверка и Вы опасаетесь штрафных санкций, Электронный инспектор поможет Вам самостоятельно пройти предварительную проверку, выявить нарушения и устранить их до прихода настоящего инспектора труда.
Для самопроверки соблюдения требований трудового законодательства Вам необходимо через интернет-сервис «Онлайнинспекция.рф» зайти на сервис «Электронный инспектор», выбрать интересующий Вас вопрос, отраженный в названии Проверочного листа, и пошагово ответить на предложенные Электронным инспектором вопросы с учетом Ваших реальных документов и фактических обстоятельств.
По окончании проверки Электронный инспектор сформирует для Вас Акт проверки, в котором будут отражены нарушения требований закона, а также предложит для Вас способы их устранения.
После устранения нарушений Вы сможете пройти повторную проверку.

