ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ О ГРИППЕ?
С наступлением холодного времени года резко возрастает число острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) и гриппа.

Грипп – это инфекционное заболевание, распространенное повсеместно. Любой может заболеть им, но степень заражения среди беременных, детей и больных хроническими заболеваниями наиболее высока.

Характерные клинические проявления гриппа: внезапное резкое повышение температуры тела до 390С, могут быть озноб, головная боль, боль в мышцах, общая слабость, кашель, у детей - судороги.

Осложнения гриппа: ринит, синусит, бронхит, отит, пневмония миокардит и перикардит, миозит; поражения почек, оболочек головного и спинного мозга, сосудов. Смертность при развившихся осложнениях гриппа составляет 40%.

Уважаемые родители!

Не отправляйте больных детей в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия! Вызовите врача на дом, не занимайтесь самолечением!

КАК ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ ГРИППА?

Ежегодная вакцинация – это наиболее эффективная мера профилактики против гриппа. Она осуществляется эффективными противогриппозными вакцинами, содержащими актуальные штаммы вирусов гриппа, рекомендованные Всемирной организацией здравоохранения. Вакцинация рекомендуется всем группам населения.
ВАЖНО ПОМНИТЬ!

Не рекомендуется переносить грипп «на ногах»!

Своевременное обращение к врачу и ранее начало лечения (первые 48 часов заболевания) снизят риск осложнений гриппа.
