АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЩЕРБИНКА В ГОРОДЕ МОСКВЕ
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весенне-летний период                                                          
Наступила весна, пригрело солнце. Прошлогодняя  сухая трава привлекает детвору, да и не только ее. Порой и взрослые зачастую не прочь сжечь прошлогоднюю траву. Где она только не горит: и на полях, и в лесу, и на обочинах дорог. Одним словом везде, где есть. Каковы же последствия от данных деяний человека? Апрель-май-это самый пожароопасный период. От перехода огня с сухой травы на строения сгорают жилые дома, дачи, складские помещения, сельскохозяйственные и иные объекты. Огонь уходит в лес и торфяные массивы. Мы уже не рассматриваем пагубные последствия для флоры и фауны. Гибнут растения, всевозможные насекомые и т.д. сколько продуктов горения выделяется в атмосферу?! По наступлению весны и схода снега, требуется убирать прилегающую территорию участков к строениям домов. Не забывайте предусмотреть опашку территории и уборку сухой травы! Не ждите, что кто-то сделает это за Вас, начните с примера для окружающих! 

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! ПОМНИТЕ! ВЫЖИГАНИЕ ТРАВЫ И РАЗВЕДЕНИЕ КОСТРОВ В ЗАПРЕЩЕННЫХ МЕСТАХ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К НЕПОПРАВИМОЙ БЕДЕ.
Основные причины возникновения пожаров в жилых домах  – это неисправные системы обогрева, неисправность элекрооборудования и электропроводки, неосторожное обращение с огнем!
· Установка нового отопительного оборудования должна производиться квалифицированными специалистами.

· Ежегодно проводите профессиональную проверку дровяных печей, каминов, труб и дымоходов.

· Установите перед камином, печью стеклянный или металлический экран, для того чтобы предотвратить попадание искр и золы за пределы камина, печи.

· Прежде чем ложиться спать, убедитесь, что огонь в камине, печи погас.
· Регулярно проверять внутреннюю электропроводку жилого дома.

ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ

· При покупке электрических отопительных приборов отдавайте предпочтение тем из них, которые оснащены функцией автоматического отключения.

· ВОКРУГ ОТОПИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ ДОЛЖНО БЫТЬ ДОСТАТОЧНО СВОБОДНОГО ПРОСТРАНСТВА. Отопительные приборы должны находиться на расстоянии не менее 1м от легковоспламеняющихся предметов, таких как постельное белье и мебель.

· Используйте только те приборы, которые прошли сертификацию и имеют сертификат.
· Выключайте отопительные приборы, прежде чем выйти из комнаты или лечь спать.

Не курите в помещении дома, квартиры!
Ни в коем случае не используйте духовку и газовую кухонную плиту для обогрева дома или квартиры. Это может привести к выделению угарного газа, который при определенных уровнях концентрации может вызвать отравления и возможно  смерть.
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